
 
 

 

 

 المملكة العربیة السعودیة 

 

 المادة : ریاضیات
 

 وزارة التعلیم 
 

 الخامس ابتدائيالصف : 
 إدارة التعلیم بمنطقة 

 

 الزمن : ساعتان
 مكتب التعلیم  

 

 الیوم :  
 

 ھ ـ١٤٤٥/  ٨  /     التاریخ : مدرسة  
 

 ھ ـ ١٤٤٥(الدور الأول) من العام الدراسي  الثانياختبار نھایة الفصل الدراسي 
 

 
 ........................................................................................  :ة اسم الطالب

 

 
 .................................................  رقم الجلوس:

 

درجة  
 ١س

درجة  
 ٢س

درجة  
الدرجة  النھائیة   المجموع ٤درجة س ٣س

 المدققة الاسم  المراجعة الاسم الاسم المصححة كتابةً 

 
١٥ 

 
٨ 

 
٧ 

 
١٠ 

 ــ  ـــــــــــــ
٤٠     

 
 : : اختر الإجابة الصحیحةالأول السؤال 

 
١٥  

١ 
 :  = إذا كانت س = ه ھو ٣حل المعادلة س + 

 ١٠ د ٩ ج ٨ ب ٧ أ
 

 :  ھو ٧ص = إذا كانت ص =  ٣حل المعادلة  ٢
 ٢١ د ١٨ ج ١٤ ب ١٠ أ 

 

 :   ٢) ×  ١٥ - ٢٠قیمة العبارة (  ٣
 ٢٥ د ٢٠ ج ١٥ ب ١٠ أ

 

٤ 
 أطفال بالتساوي ما نصیب كل واحد منھم ؟ 3قطع بسكویت على  ٧قسمت 

٣ أ
٧
٧ ب 

٣
٥ ج 

٣
٣ د 

٥
 

 

٥ 
٣ یكتب العدد الكسري 

٥
 : على صورة كسر غیر فعلي ٢ 

١٠ أ
٥

١١ ب 
٥

١٢ ج 
٥

١٣ د 
٥

 
 

٦ 
١٣  یقرب الكسر

١٤
 أقرب :إلى  

١ ج ١ ب صفر  أ
٢
 د 

 یقرب  لا
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 :  ٣،٦ ،٥ ،٩ ،٨:  التالیة للأعداد الوسیط ٧
 ٨ د ٦ ج ٥ ب ٣ أ

 

 :  ٩، ٨، ٢، ٣، ٩، ٧، ٩، ١، ٤المنوال للبیانات التالیة :  ٨
 ٢ د ٣ ج ٧ ب ٩ أ

 

ن :عدد نواتج تجربة رمي قطعة نقدیة مرتی ٩  

 ٢ د ٤ ج ٦ ب ٨ أ
 

حمراء فما احتمال سحب مكعب لونھ أخضر ؟ ٥مكعبات زرقاء و  ٧لدى أیمن كیس بداخلھ  ١٠  
 مؤكد  د قوي ج ضعیف  ب مستحیل  أ

 

 : على ما لدى اختھ . العبارة الجبریة التي تمثل ما سبق ٤لدى ثامر عدد من الألعاب یزید بـ  ١١
٤س ×  د ٤س +  ج ٤ ÷س  ب ٤ -س  أ  

 

 : ھو التالیة الاعداد بین من الأولي غیر العدد ١٢
 ٢٣ د ١٩ ج ١٦ ب ١٣ أ

 

 : ھو 7المضاعف الثالث للعدد  ١٣
 ٣٠ د ٢٧ ج ٢٤ ب ٢١ أ

 

 : ١٥،  ١٠المضاعف المشترك الأصغر للعددین :  ١٤
 ٣٠ د ٢٥ ج ٢٠ ب ١٥ أ

 

 ھي : ١٠قواسم العدد  ١٥
١٠، ٨، ٥، ١ د ٨، ٥، ٤، ١ ج ٦، ٥، ٣، ١ ب ١٠، ٥، ٢، ١ أ  

 

علامة (√) أمام العبارة الصحیحة، وعلامة (×) أمام العبارة  : ضع  الثانيالسؤال 
 الخاطئة فیما یلي: 

 )(                                             الوسیط ھو العدد الأوسط بعد ترتیب البیانات تصاعدیا أو تنازلیا ١

 ) (                                                              المنوال ھو العدد الأقل تكرارا في مجموعة البیانات ٢

٥ الكسر  ٣
٧

 ) (                                                                                 مكتوب في أبسط صورة  

 ) (                                                        الكسر الاعتیادي ھو الكسر الذي بسطھ أصغر من مقامھ ٤

٨    ٥
٩

  >    ١
٤

                                                                                                  (           ) 

٨  



 
 

 انتھت الأسئلة ،،،، مع تمنیاتي لكم بالتوفیق
 

 / المعلمة المادة 

 (           )                                             وعدد حسابیة وعملیة متغیر من الجبریة العبارة تتكون ٦

٣  الكسرین ٧
٥

  ،    ٤
٧

 (           )                                                                            متكافئین  

 (           )                                                     ٣×   ٣×  ٢:  ھي)  ١٨(  للعدد الأولیة العوامل ٨
 

 :  السؤال الثالث

 

    : السؤال الرابع

 

٧  

١٠  
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